



Уважаемые коллеги!
ООО «Роса-Центр» - компания по водоподготовке и очистке воды.
	На протяжении более 30 лет разрабатываются и успешно реализуются технологии подготовки питьевой воды из природных вод с различными видами исходных загрязнений, а также доочистка воды централизованного водоснабжения.
	Услуги, предоставляемые компанией:
· Консультации по водоподготовке;
· Выезд специалиста компании на объект заказчика;
· Разработка технологии и выбор оборудования очистки воды;
· Проектирование систем водоподготовки;
· Монтаж и пуско-наладка оборудования;
· Пост гарантийное и сервисное обслуживание;
· Модернизация существующего оборудования.
	ООО «Роса-Центр» является производителем Систем водоподготовки СКО «РОСА», которые собираются и комплектуются, применительно к каждому конкретному случаю, в зависимости от степени загрязненности воды и необходимого объема очищенной воды, а также бактерицидных установок для обеззараживания воды УФ-лучами, которые пользуются большим спросом.
Станции комплексной очистки воды, СКО, «РОСА» устанавливаются в помещении - в любом удобном для обслуживания   месте, на вводе воды в здание, или в специально изготовленных мобильных зданиях (блок–контейнерах).  Станции не требуют сложных работ по монтажу и подключению. Монтаж и подключение заключается в подсоединении к существующему водопроводу и канализации.
Установки СКО «РОСА» могут иметь следующее исполнение:
· СКО «РОСА» - СЛ в модульном исполнении на раме или в шкафу.
· СКО «РОСА» - СБМ - система блочно-модульная.
СКО «РОСА» - СБМ могут применяться для объектов с недостаточной подачей воды, низким давлением воды, работающих на привозной воде и как автономная система подготовки питьевой воды. 
В настоящее время фильтры и системы комплексной очистки эксплуатируют:
· предприятия нефтегазодобывающего комплекса: «ГазпромТрансгазЮгорск», «Сургутнефтегаз»,  «Сибнефть» и др.;
· промышленные предприятия: «Уральский завод РТИ», «Уральский электрохимический комбинат», «Каменск-Уральский металлургический комбинат» и др.;
· пищевые предприятия: «Ирбитский молочный завод», «Птицефабрика Рефтинская», «Птицефабрика Свердловская», «Кока-Кола», и др.;
·  многочисленные муниципальные учреждения: детские сады, школы, больницы города Екатеринбурга, Свердловской области и других регионов России.
	Наши преимущества
· Профессионализм и знание своего дела.
· Комплексный индивидуальный подход к каждому клиенту.
· Гибкость при разработке технических решений. Подберем полную схему очистки воды "под ключ", либо проведем модернизацию/реконструкцию имеющейся схемы, задействуя весь функционал существующего оборудования.
· Полная техническая поддержка. 
Наше предприятие готово участвовать в любых программах, связанных с очисткой питьевой воды от природных и технологических загрязнений, в том числе от радона и продуктов его распада.


Директор ООО «Роса - Центр», доктор технических наук,
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